KIT FERRAGEM (INCLUSO):

MANUAL DE INSTALACAO: TANQUES INOX GHELPLUS

MANUAL DE INSTALACAO: TANQUES INOX GHELPLUS

KIT FERRAGEM (INCLUSO):

0s parafusos 4,5 x 3bmm.

[

PARAFUSO
45X 35mm

PASSO A PASSO

1 - Fixe os pés no fundo do balcao, nas furagdes existentes, utilizando

[ [ P
PARAFUSO PARAFUSO PARAFUSO PE
50X 60mm 45X 35mm 40X 12mm
& ANTES DEIN\C\ARAMGNTNAGEM
RETIRE AS PECAS QUE ESTAO NO
INTERIOR DO PRODUTO.
PUXADOR BUCHA
FERRAMENTAS NECESSARIAS:  wioincuuso
o~ () 7) ]
ARIEYVEL
O 1|
TRENA FURADEIRA NIVEL CHAVE PHILLIPS 2 PESSOAS

VAN

ANTES DE INICIAR A MONTAGEM
RETIRE AS PECAS QUE ESTAO NO

| maaaaad [ [
PARAFUSO PARAFUSO PARAFUSO PE
50X 60mm 45X 35mm 4,0X12mm
S N Y
e

INTERIOR DO PRODUTO.

PASSO A PASSO

1 - Fixe os pés no fundo do balcao, nas furagdes existentes, utilizando

0s parafusos 4,5 x 3bmm.

[

PARAFUSO
45X 35mm

PUXADOR BUCHA
FERRAMENTAS NECESSARIAS:  wioinciuso
o {0 % —
O y 3 o
9 1|
TRENA FURADEIRA NIVEL CHAVE PHILLIPS 2 PESSOAS




2 - Faca as marcagoes dos furos na parede conforme as furagdes exis-
tentes na barra traseira, utilize bucha 8mm e fixe o balcdo na parede
com o0s parafusos 5,0 x 60mm.

G N

| maassand
PARAFUSO

Pés com
regulagem de
altura para
nivelar o balcdo.

— )
3 - Para instalar os puxadores, utilize os parafusos 4,0 x 12mm e parafuse
conforme as marcagdes existentes na parte interna das portas.

[

PARAFUSO

40X12mm

PUXADOR

4 - Encaixe 0 tanque inox sobre o balcao e aplique silicone na parte que
fica em contado com a parede, vedando para que ndo penetre agua.

5 - Se necessario ajustar a regulagem das portas, siga as instrugdes da
imagem abaixo.

- AVANCO PARA TRAZ AVANCO PARA 05 LADOS CIMA E PARA
EPARA FRENTE BAIXO

<

2 - Faca as marcagoes dos furos na parede conforme as furacdes exis-
tentes na barra traseira, utilize bucha 8mm e fixe o balcdao na parede
com os parafusos 5,0 x 60mm.

T N

| masaasand
PARAFUSO

Pés com
regulagem de
altura para
nivelar o balcdo.

- N /)
3 - Para instalar os puxadores, utilize os parafusos 4,0 x 12mm e parafuse
conforme as marcagdes existentes na parte interna das portas.

[

PARAFUSO

4,0 X12mm

PUXADOR

4 - Encaixe 0 tanque inox sobre o balcao e aplique silicone na parte que
fica em contado com a parede, vedando para que ndo penetre agua.

5 - Se necessario ajustar a regulagem das portas, siga as instrugcdes da
imagem abaixo.

- AVANGO PARA TRAZ AVANCO PARA 05 LADOS CIMA E PARA
E PARA FRENTE BAIXO




